

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

## Волжан приветствуют кировчане

Прошли первые недели гастролей Саратовского государственного академического театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского в г. Кирове. Теперь уже можно с уверенностью сказать, что кировчанам нравится этот коллектив: спектакли гостей идут при переполненном зале, более десяти тысяч зрителей познакомились с искусством волжан. С огромным успехом прошли оперы «Евгений Онегин» П. Чайковского, «Фауст» Ш. Гуно, «Тоска» Д. Пуччини, «Дон Жуан» В.-А. Моцарта, балеты «Лебединое озеро» П. Чайковского, «Голубой Дунай» И. Штрауса, «Конек-Горбунок» Р. Щедрина, «Бахчисарайский фонтан»

Б. Асафьева. От души аплодировали кировчане народному артисту СССР Ю. Попову, народному артисту РСФСР Л. Сметанникову, заслуженным артистам Российской Федерации Л. Логиновой, Н. Довгалевой, Е. Лудеру, Л. Настьеву, солистам В. Барановой, Т. Жучковой, А. Шевчуку, артистам балета, оркестра и хора.

В домах культуры, библиотеках, редакциях газет проходят творческие встречи ведущих артистов театра с жителями города. Наши гости выступят также по местному радио и телевидению.

**В. ПОПОВ**

г. Киров